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مي ربايي را مطابق شكل در ميدان مغناطيسي قرار داده آهن-1 و آن را آزاد و در كدام جهت گذاريم. براي رسيدن به تعادل، آهن ايم ربا چند درجه
 چرخد؟ مي

 گرد ساعت�90)1

 گرد پادساعت�90)2
 گرد ساعت180°)3
 گرد پادساعت180°)4

ي هـا، عقربـه واقع بـر عمودمنصـف خـط واصـل بـين قطـبAي اي قوي هستند. در نقطه رباي ميله هاي دو آهن قطبqوpدر شكل مقابل-2

و در مقايسهpمغناطيسي مطابق شكل ايستاده است.  ............... است.qبا قطب ............... است

1(N-2تر قوي(S-تر ضعيف

3(N-4تر ضعيف(S-تر قوي

 هايي هستند؟ ترتيب چه قطب بهBوAاند. ربا شده رباي نعلي، در اثر القاي مغناطيسي آهني آهني در مجاورت آهن در شكل زير دو ميله-3

1(SوS

2(NوN

3(SوN

4(NوS

50اي با بار الكتريكي ذره-4 C− µ100با سرعت
m
s

تسلايي به سمت غرب در حركت است. اگر خطوط04/0در يك ميدان مغناطيسي يكنواخت

و به سمت شمال باشد، اندازه ج ميدان مغناطيسي افقي و  هت آن كدام است؟ي نيروي الكترومغناطيسي وارد بر ذره چند نيوتن

1(42 44)2، پايين×−10 42)3، مغرب×−10 44)4، بالا×−10 ، بالا×10
(وزن آن ناچيز است) مطابق شكل بين دو صفحه-5 مي الكتروني و در اثر ميدان الكتي رسانا پرتاب ميشود شود. اگر به كمك يـك ريكي منحرف

 ميدان مغناطيسي بخواهيم مانع از انحراف آن شويم، جهت ميدان مغناطيسي چگونه بايد باشد؟

1(↑

2(↓

3(⊗

4(�

آن بق شكل روي مسير منحني با سرعت ثابت كه اندازهمطا الكتروني-6 62ي 10
m
s

مي× در كند. اگر اندازه است، حركت ي نيروي وارد بـر بـار

A،163ي نقطه 2 10/ N−×و در چه جهتي است؟ باشد، اندازه 191ي ميدان در آن نقطه چند تسلا 6 10(e / C)−= × 

سو، درون210)1

سو، برون−310)2

سو، برون+310)3

سو، درون−210)4
7-) و ميـBدر كدام گزينه جهت نيروي وارد بر الكترون متحرك در يك ميدان مغناطيسي درست نشـان داده شـده اسـت؟ Vدان مغناطيسـي

 سرعت حركت بار است)

1(2(3(4(
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Bهاي مساوي ميدان مغناطيسي يكنواخت سه سيم مطابق شكل با جريان-8
��

ي نيروي وارد از طرف ميدان مغناطيسـي، اند. اندازه را قطع نموده

 تر است؟ بر كدام سيم بيش

1(A

2(B

3(C

 ها يكسان است. وي وارد بر سيم) نير4

2ي ترازو قبل از بستن كليد در شكل مقابل خوانده-9 2/ N2و بعد از بستن آن 5/ N.استAو جريان عبـوري از سـيم كدام قطب از آهن ربا

(ميدان آهن  است.)10cmو طول سيم در ميدان10Gربا برحسب آمپر كدام است؟

1(N،300 

2(N،3000 

3(S،3000 

4(S،300 

 سو برحسب نيوتن، كدام است؟ هاي حامل جريان از طرف ميدان مغناطيسي درون در شكل زير بزرگي كل نيروي وارد بر سيم-10

1(37 5 10/ −×

2(30 5 10/ −×

3(31 5 10/ ×

4(27 5 10/ −×

4عمود بر ميدان مغناطيسي5Aسيمي حامل جريان-11 3B i j= +
���

متر از سيم از طرف ايـن ميـدان، قرار دارد. نيروي وارد بر هر دسيتسلا
ت؟چند نيوتن اس

1(252(5/03(5/24(5
به-12 گاوس توسط دو نيروسنج آويزان است. بـراي40سو به بزرگي مطابق شكل در يك ميدان مغناطيسي درون2gو جرم10cmطول سيمي

(صفر نشان دادن نيروسنج جه خنثي شدن وزن سيم و ت آن كدام است؟ها) جريان عبوري
1(5Aراست ،

2(50Aچپ ،

3(5Aچپ ،

4(50Aراست ،

مي عقربهSدر شكل مقابل قطب-13 (عقربهي مغناطيسي به كدام سمت منحرف  حامل جريان قرار دارد)ي مغناطيسي روي سيم شود؟

↑) بالا1

↓) پايين2

چپ3 (←

→) راست4
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1شكل مقابل دو سيم حامل جريان-14 32I A=2و 20I A=سيم را نشان مي) و1Bها با هـم اتصـال ندارنـد). دهد كه بر هم عمود هستند

2B1هاي هاي ناشي از سيم ميدانI2وIي در نقطهA1هستند. نسبت

2

B
B

37( كدام است؟ 0 6Sin /=�(

1(12

2(2/1

3(24

4(4/2

آن بر صفحه2Iو1I در شكل مقابل دو سيم حامل جريان-15 و جهت جريان در ي ميدان مغناطيسي سو است. اندازه ها بروني كاغذ عمود بوده

74چند تسلا است؟Oي برآيند در نقطه 10
Tm( )
A

−µ = π×�

1(42 10−×

2(42 3 10−×

3(42 2 10−×

4(42 10−×

برآيند شدت ميدان مغناطيسي ناشي از دو سيم صـفرMي اند. در نقطه از هم قرار گرفتهdي در شكل مقابل دو سيم حامل جريان در فاصله-16

در برحسب سانتي (d)شده است. فاصله بين دو سيم  و جهت جريان  كدام است؟2Iسيم متر

↑و6)1

↓و6)2

↑و9)3

↓و9)4

(سيم با جريانAيي شدت ميدان مغناطيسي برآيند در نقطه در شكل زير اندازه-17 و عمـود بـر صـفحه2Iچند تسلا است؟ ي كاغـذ اسـت

74 10
Tm
A

−µ = π×�(

1(510−

2(53 10−×

3(410−

4(52 10−×

1بار-18 C− µ52مطابق شكل با سرعت 10
m
s

و جهـت نيـروي× وارد بـر آن از طـرف ميـدان به موازات دو سيم در حال عبور است. بزرگـي

74مغناطيسي دو سيم كدام است؟  10
Tm( )
A

−µ = π×�

1(62 ، راست×−10

2(52 ، راست×−10

3(62 چپ×−10 ،

4(52 چپ×−10 ،
و نيم-19 هم حلقه در شكل مقابل سيم و دايـره مركز نيمOيي ميدان برآيند در نقطه اند. اندازه صفحهي حامل جريان مجاور يكديگر قرار گرفته

 چند گاوس است؟ 

1(29 10−×

2(69 10−×

3(26 10−×

4(66 10−×

B

2 4I A=

OA

1
1
2

I A=

10
12 56

OA cm
OB / cm

=
=

d3cm•
M

1 10I A= 2 30I A=

O

A B

1 10I A= 2 10I A=

2cm 45°

A

37°2I

1I

20cm
•

2 3I A=
1 2I A=

V

10cm 10cm

q

i

1 5I A=
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به سيم نازك روپوش متر 20-314 و جريان10cmي مسطح به شعاع صورت يك پيچه دار را و گذرانيم. تعـداد حلقـه از آن مي20Aدرآورده هـا

712بزرگي ميدان در مركز پيچه برحسب تسلا كدام است؟  5 10
Tm( / )
A

−µ = ×�

1(1000-26 25 10/ −×2(500-26 25 10/ −×3(1000-212 5 10/ −×4(500-212 5 10/ −×

10qي كاغذ است. بار در صفحه10Aحامل جريان متر،2πاي به شعاع در شكل زير حلقه-21 C= − µ810با سرعت
m
s

در مركز حلقه از چپ

و چـه انـدازهOي به راست در حال حركت اسـت. بزرگـي نيـروي مغناطيسـي وارد بـر آن بـار در نقطـه  اي دارد؟ در كـدام جهـت اسـت

74 10
Tm( )
A

−µ = π×�

310-) بالا1 N−

310-) پايين2 N−

210-) بالا3 N−

210-) پايين4 N−

اي به شـعاع شود. اگر با سيم اين حلقه پيچه ميBعبور كند بزرگي ميدان مغناطيسي در مركز آن برابرIجريانRاگر از يك حلقه به شعاع-22

2
Rو جريان  شود؟ ميBاز آن عبور دهيم، بزرگي ميدان در مركز پيچه چند2Iبسازيم

1(82(43(14(2

2اگر شعاع در شكل زير-23 cmπ74باشد، بزرگي ميدان مغناطيسي در مركز آن چند گاوس است؟ 10
Tm( )
A

−µ = π×�

1(4/2
2(2/1
3(12
4(24

و در وضعيت1را ابتدا در وضعيتkدر مدار شكل مقابل كليد-24 و سپس از اين حالت خارج كرده مي2قرار داده دهيم. فنر در اين دو وضع قرار

. به ................ ،  ترتيب ...............

مي1 مي-شود ) باز  شود باز

مي2  شودمي متراكم-شود ) باز

مي3 مي-شود ) متراكم  شود باز

مي4 مي-شود ) متراكم  شود متراكم

آن است. ميدان مغناطيسي درون سيم15Vسنجي ولت در شكل مقابل خوانده-25 آنو تعداد حلقه40cmلوله كه طول دور است، چند 800ي

712تسلا است؟  10
Tm( )
A

−µ = ×�

1(21 92 10/ −×

2(23 84 10/ −×

3(31 92 10/ −×

4(33 84 10/ −×

 ربا ............... ربا توسط نخي آويخته شده است. با بستن كليد، آهن در شكل زير، آهن-26

مي1  شود. ) دفع

ا2 مي) و سپس جذب  شود. بتدا دفع

مي3 و سپس دفع  شود. ) ابتدا جذب

مي4  شود. ) جذب

2 10R = Ω 1R

1 5I A=

3 5R = Ω

2I

V

•
••

2

1
k

o
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به-27 و جريان20cmو طول3cmلوله به قطر صورت سيم را به9mطول يك سيم از آن عبور داده از4Aدرآورده ايم. اگر همين جريـان را

و بزرگي ميدان در مركز پيچه دو برابر سيم10cmاي به شعاع پيچه )3شود، تعداد دورهاي پيچه كدام است؟ لوله عبور دهيم )π �

1(100 2(150 3(200 4(250 

به لوله سيم-28 حلقه است كه در مجاورت سيم بلند حامل جريان قرار دارد. بزرگي ميدان مغناطيسي برآيند در شـكل 200داراي10cmطول اي

74چند تسلا است؟Aي زير در نقطه 10 3
Tm( , )
A

−µ = π× π� �

1(310−

2(210−

3(110−

4(410−

بر در شكل زير اندازه-29 (سيم از طرف سيم2Iاز سيم حامل جريان2mي نيروي وارد ي كاغـذ ها عمود بر صفحه هاي ديگر چند نيوتن است؟

و 74هستند 10
Tm
A

−µ = π×�(

1(32 10−×

2(32 2 10−×

3(22 2 10−×

4(22 10−×

مي-30  دهد؟ كدام گزينه جهت برآيند نيروهاي وارد بر قاب رسانا از طرف ميدان سيم راست را درست نشان

1(←

2(↑

3(→

4(↓

؟نيستي فرومغناطيس داراي خاصيت مغناطيسي هاي زير ماده يك از شكل در كدام-31

 ) الف1

ب2 (

ب3 و  ) الف

ج4 (

ميي پارامغنا جاهاي خالي در عبارت زير كه مربوط به يك ماده-32  گردد؟ طيس است، توسط كدام گزينه كامل

.»گيري منظم ...............، بنابراين اين مواد خاصيت مغناطيسي ............... هاي مغناطيسي در اين ماده داراي سمت دو قطبي«

 ندارند-) هستند4 دارند-) هستند3 دارند-) نيستند2 ندارند-) نيستند1

زي در نقشه-33 مي بهCوBوAهاي خالي ر، خانهي مفهومي  گردند؟ ترتيب با كدام گزينه كامل

 كبالت خالص-پلاتين-) فولاد1

 فولاد-نيكل-) پلاتين2

 پلاتين-كبالت خالص-) فولاد3

 نيكل-فولاد-) پلاتين4
C B

A

1I

CB

2I
2I

A D

1 10I A=

1cm

3 10I A=
2 5I A=

1cm

A2 30I A=

1
1

30
I A=

10cm
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 پاسخ است.1گزينه-1

عSبهNكه خطوط ميدان از قطب با توجه به اين گيـري ربا طوري سمت قربه يا آهناست،

همNكند كه قطب مي و ب آن جهت ميدان را نشان دهد ا ميدان شود، پس عقربـه راستا

و مطابق شكل جهت حركت آن ساعت مي�90  گرد است. چرخد

 پاسخ است.1گزينه-2
و اين نكته كه عقربه در ميدان مغ ميبا توجه به خطوط ميدان گيـرد كـه ناطيسي طوري قرار

بهNقطب  مي سمتNسمت قطببهSو قطبSسمت قطب آن پس گيري Nقطـبpكند،
 تر است. قويNتر است، پس قطب قويpاست. با رسم خطوط ميدان تراكم اين خطوط در

 پاسخ است.3گزينه-3
قط در اثر القاي آهن و و رانش نداريم  رباي نعلي است، قطب مخالف خواهد بود. رباي القايي كه مجاور آهن بي از آهنربايي، همواره جذب داريم

 پاسخ است.3گزينه-4
6 2 450 10 100 4 10 90 2 10F qVBSin Sin N− − −= θ = × × × × × = × 

 با توجه به قانون دست راست جهت نيرو به طرف بالا صحيح است.
 پاسخ است.3گزينه-5

ميابتدا در ميدان الكتريكي جهت نيروي وارد بر الكترون را مش كنيم. بـراي خص

و كه بار منحرف نشود نيروي وارد بر آن در ميدان مغناطيسي بايد هـم آن انـدازه

باشد. به كمك قانون دست راست، جهـت ميـدان مغناطيسـيEFخلاف جهت 

(درون تعيين مي  سو) است. گردد كه به سمت داخل صفحه

مي بين دو صفحه از سمت صفحه (E)توجه: جهت ميدان الكتريكي  باشد.ي مثبت به منفي

 پاسخ است.2گزينه-6
مي با استفاده از قانون دست راست چون بار منفي است ميدان مغناطيسي برون (نيرو بر مسير حركت عمود است) سو  شود.

F qVBSin= θ
16

3
19 6

3 2 10
10

90 1 6 10 2 10 1

F /B T
qV Sin /

−
−

−
×

= = =
× × × ×

 

 پاسخ است.4گزينه-7

 تواند صحيح باشد.مي4ي چون بار الكترون است، پس فقط گزينه

 پاسخ است.4گزينه-8
و رابطه در با توجه به شكل ي نيروي وارد بر سيم حامل جريـان
F)ميدان مغناطيسي ثابت BILSin )= αبراي هر سه سـيم ،

LSinαبـر ميـدان اسـت كـه تصوير سيم در راستاي عمـود
باشد. بنابراين نيروي وارد بر هر سـه سـيم از طـرف يكسان مي

، يكسان است.IوBميدان مغناطيسي ثابت با توجه به برابري 
LSin L Sin′ ′α = α

 پاسخ است.2گزينه-9

ي ترازو همان نيروي وارد بر سيم حامل جريان است. اختلاف خوانده

F BILsin∆ = θ

4 4
2 5 2 2 0 3

3000
10 10 0 1 10

F / / /I A
BLsin /− −
∆ −

= = = =
θ × ×

 

مي چون خوانده پسي ترازو افزايش يافته پس واكنش اين نيرو به طرف بالا بر سيم وارد است كه به كمك قانون دست راستNقطبAشود،

 مشخص شده است.

3تشريحي فصلهايخپاس

+ + + + +

− − − − −

EF

BF

Ve

S

N
B

N S

′α

B C

α

A

B
��

V

F
B
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 پاسخ است.4گزينه-10

Fي نيروي وارد بر سيم از رابطه اندازه BILSin= θمي به كه دست 90θ̂آيد = ي ها عمود اسـت. انـدازهي سيم است، زيرا ميدان بر صفحه�
و جهت نيروي وارد بر سيمDEبا سيمBCنيروي وارد بر سيم  يكسان است.EFوAB،CDهاي قرينه است

T AB CD EFL L L L= + +

6 4 5 15TL m= + + =
3 210 5 15 90 7 5 10F BILS in Sin / N− −= θ = × × × = × 

 پاسخ است.3گزينه-11
1 10dm cm=

2 2 2 24 3 5x yB B B T= + = + = 

F BILSin= θ

5 5 0 1 90 2 5F / Sin / N= × × × =
 پاسخ است.4گزينه-12

y g BF F F= =∑ �

3 42 10 10 40 10 0 1mg B I LSin I /− −= θ ⇒ × × = × × × 

50I A=

 پاسخ است.3گزينه-13

با توجه به قرارداد، اگر سيم را در دست راست قرار دهيم، جهت ميدان مغناطيسي اطراف

مي سيم مشخص مي و عقربه مماس بر خطوط ميدان قرار و قطب شود سمت چـپSگيرد

 گيرد. قرار مي

 پاسخ است.2گزينه-14
ميAي ابتدا از نقطه  محاسبه گردد:Aي ها از نقطهي سيم كنيم تا فاصله بر دو سيم عمود

2
237 12

20
d

Sin d cm= ⇒ =�

1
137 16

20
d

Cos d cm= ⇒ =�

7 1

1 1 2 1
7 22 2 1

2

2 10
12 32

1 2
16 202 10

I
B d d I

/IB I d
d

−

−

×
×

= = = =
×

×

 پاسخ است.3گزينه-15
1OA OB cm= =

7
7 4

1 2 2
2 10 10

2 10 2 10
10

IB B T
R

−
− −

−
× ×

= = × = = × 

مي چون ميدان  توان نوشت: ها بر هم عمودند

2 2
1 2TB B B= + 

4
1 12 2 2 2 10

2TB B Cos B T−θ
= = = × 

 پاسخ است.2گزينه-16

1 2 1 2
1 2

1 2 1 22 2
I I I I

B B
R R R R

µ µ
= = = ⇒ =

π π
� � 

10 30 9 3 6
3 3

d d cm
d

= ⇒ = + ⇒ =
+

 ها خلاف جهت يكديگر است. چون در خارج از دو سيم ميدان برآيند صفر شده است، جهت جريان

O

A B

1I 2I

1B

TB

2B

NS

A

2I

1I

•
1d

2d37

I

F

mg

B
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 پاسخ است.4گزينه-17
7

5
1 2 1

2 10 5
10

2 10

I
B B T

R

−
−

−
µ × ×

= = = =
π
�

م هم يدانچون و برهم عمودند، داريم: اندازه ها  اند

5 5
2 12 2 10 45 2 10

2
B B Cos Cos T− −θ

= = × = × 

 پاسخ است.1گزينه-18
 كنيم: ابتدا بزرگي ميدان برآيند وارد بر بار را حساب مي

1 7 6
1 1

1

22 10 4 10
2 0 1

I
B B T

R /
− −µ

= ⇒ = × × = ×
π
�

7
6 6 5

2 1 2
2 10 3 6 10 10 10 10

0 1 TB T B B B T
/

−
− − −× ×

= = × ⇒ = + = × = 

6 5 5 610 2 10 10 90 2 10F qVBSin Sin N− − −= θ = × × × × = × 
 پاسخ است.1گزينه-19

7
17 6

1
1

12 10
22 10 10

0 1
I

B T
R /

−
− −

× ×
= × =  سيم=

7
7

5
2 ــه22 نيــم حلق

12 3 14 10 42 10 2 10
12 56 10

/NIB T
R /

−
−

−
−

× × × ×π×
= = =

×

5 6 6 6 6 2
1 2 10 10 10 10 10 9 10 9 10TB B B T G− − − − − −= − = − = × − = × = × 

 پاسخ است.2گزينه-20

مي ابتدا تعداد حلقه  كنيم: ها را محاسبه

314
500

2 2 3 14 0 1
LN
R / /

= = =
π × ×

 

7
212 5 10 500 20

6 25 10
2 2 0 1

NI /B B / T
R /

−
−µ × × ×

= ⇒ = = ×
×

�

 پاسخ است.1گزينه-21

و سپس اندازهي ميدان در مركز حلق ابتدا اندازه ميه را حساب كرده  كنيم:ي نيروي وارد بر بار را محاسبه

7
64 10 1 10

10
2 2 2

NI
B B T

R

−
−µ π× × ×

= ⇒ = =
× × π

�

6 8 6 310 10 10 10 90 10F qVBSin Sin N− − −= θ = × × × × = 

به چون بار منفي است جهت نيروي آن به كمك قانون دست راست تعيين مي  طرف بالاست. گردد كه

 پاسخ است.1گزينه-22

1 2 2 2 2
2
RL L R N N= ⇒ π = × π ⇒ =

2 2 2 1

1 1 1 2

2 2
8

1 1
2

B N I R R
RB N I R

= × × = × × =

2 18B B=

 پاسخ است.2گزينه-23

7
7 4

2

32 10 16
42 10 1 2 10 1 2

2 2 10

NI NIB / T / G
R R

−
− −

−

π× × ×µ
= = π× = = × =

π×
�

1B

2B
O

F

V
B

1B

2B

O• V

F

B

I
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 پاسخ است.4گزينه-24

هم هايي هستند كه جريان چون فنرها مانند حلقه آن هاي مي سو از مي ها آن گذرد، ها را مانند سيم حامل جريان موازي كـه نيـروي بـين توان

و سوي جريان در اين مسئله تأثيري ندارد. آن  ها ربايشي است تصور نمود

 پاسخ است.1گزينه-25

2
3

15
3

5
VI A

R
= = = 

3 5 8tI A= + =

7 2800
12 10 8 1 92 10

0 4
NB nI I / T

/
− −= µ = µ = × × × = ×� � �

 پاسخ است.4گزينه-26

مي پيچ به آهن با بستن كليد، سيم كمك رباي الكتريكي تبديل ربـا رباي الكتريكي كه مجاور آهـن قانون دست راست قطبي از آهنشود كه به

مي ربا پديده شود، پس بين دو آهن ميSاست قطب   پذيرد.ي جذب صورت

 پاسخ است.3گزينه-27

ــهدور ــيم لول 2 س
9

100
2 2 3 1 5 10

LN
R / −

′ = = =
π × × ×

مــركز پيچــهلوله سيم  2B B=

دور
2 2 2 100

200
2 2 2 0 1 0 2
NI N I N N N N
r r / /

′ ′µ µ ×
= ⇒ = ⇒ = ⇒ =

×
� �

� �
 پاسخ است.4گزينه-28

7 5
ــه ــيم لول س

200 1
12 10 8 10

0 1 30
NIB T

/
− −= µ = × × × = ×� �
7

5
ــت1 سيم راس

2 10 30
6 10

2 10

I
B T

R

−
−

−
µ × ×

= = = ×
π
�

2 2 5 2 5 2 10 10 4
1 2 8 10 6 10 64 36 10 100 10 10TB B B ( ) ( ) ( ) T− − − − −= + = × + × = + × = × = 

 پاسخ است.2گزينه-29

 كنيم: را حساب مي2Iهاي وارد بر سيمي برآيند ميدان ابتدا اندازه
7

4
1 3 2

2 10 10
2 10

10
B B T

−
−

−
× ×

= = = × 

4 4
1

22 2 2 10 2 2 10
2 2tB B Cos T− −θ

= = × × × = × × 

4 3
2 2 2 2 10 5 2 2 2 10tF B I L Sin N− −= θ = × × × = × 

 پاسخ است.3گزينه-30

از آن تا سـيم، برآينـد نيروهـايي هر نقطه در قاب، عكس يكديگرند، پس با توجه به برابري فاصلهADوCBچون جهت جريان در قسمت

تـر شـود ميـدان كـه بـيش نيست فاصلهاز سيم حامل جريان يكسانDCوBAشود، ولي چون فاصله سيم وارد بر اين دو قسمت صفر مي

مي ضعيف كم تر و به سيم نيروي مي شود  صحيح است.3ي شود، پس گزينه تري وارد

 پاسخ است.4گزينه-31

و اندازه در شكل ج، سمت بهي حوزه گيري مي گونهي مغناطيسي در يك ماده فرومغناطيس كنند، يعني اي است كه در كل اثر يكديگر را خنثي

 ربا نيست.ه در مجموع آهنماد

 پاسخ است.1گزينه-32

 پاسخ است.2گزينه-33


